3apascTeynTe, Onbra KOHCTaHTUHOBHA!
He mornu Obl Bbl OTNYCTUTL CEroaHa 9A Knacc KO MHE B roCTU, YTODbl NOMOYb
peLlnTb OOHY 3agady?

[1eno B TOM, 4TO HallemMy ncuxonory anAa DGDE@DTI{M AJaHHBIX aHOHUMHOIO
TECTUPOBaAHWA HYKHO PacnonoXunTb NoOJTy4YEHHBIE Oannbl B NOopALKE
}fﬁbIEaHHFI, M OHa Nonpocuia MeHAa Hannucatb 4114 3TOro nporpamMmy.

A nomecTun pesynbTaThl TEeCTa B MacCKB, 3a4aHHbl KOHCTAHTOW. HO TyT
MEHS Bbl3Ban HavanbHUK, U NOPYyYMn BbINOMHUTL OYEHb CPOYHYIO padoTy.
[Tcuxonory nporpamma HykHa cerogHa, a 9A, spoae Obl, Kak pas Maccusbl
cenvac msydyaet? MoxeT, pebaTta BbipydyaT MEHA, NOMOIYT HanucaTb 3Ty
nporpammy?

C yBaxkeHueM, K. banTos.
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Program Test rez;

Const N=162;
b : array[l..N] of integer = (77, 200, 193, 156, 76,
Var

a : array[l..N] of integer;

i, J, max, k : 1integer;
Begin

Cls;

for 1:=1 to N do al[i]:=b[1];

writeln ('Pes3ylLTaTel TeCTHUPOBAHMA: ') ;
for 1:=1 to n do

write(b[1]:5);
writeln;

N 'l . B e o |

End.




1. Kak 0ObMeHATb 3Ha4YeHMs ABYX NePEMEHHbIX
a n b c nomoLblo TPETLEN NEPEMEHHON C?




2. Kakyto anroputTMmNYECKYo CTPYKTYpPY
MCnonb3yoT Ana obpaboTkmu maccuBoB?




e g
' 3. MaccuB 3agaH cneayouiMm obpasom:
Const N=10;

Var m:array[l..N] of integer;

HaiiTv 3HaueHre MakcManbHoro anemeHTa u |-
NOMECTUTb Ero B NEPEMEHHYI0 Mmax. -

max:=m[1];
for 1:=2 to N do
1f m[1]>max then max:=m[1];

=%

)\

P









MeToao obmeHa

CpaBHMBaeMm BTopoun npoxoa
nooyepenHo cocegHue OOMEHOB BbIMNOJTHSAETCS A0
3J1IEMEHTbI; eCn OHU N-1-ro anemeHTa, TpeTumn
PACMOSIOXEHbI HE MO — o N-2-ro, n Tak ganee.
BO3pacTaHuto, MEHAEM UX
MecTaMu. [ToBTOpPSiEM NPOXOAbI MO

Lukny. Bcero notpebyetca
MuHumaneHbIM anemMmeHT . N-1 npoxoga.
OKaXkeTcH Ha
N-OM mMecTe.




MeTon Bbibopa

Hantn makcumanbHbIN [loBTOpPSiEM, NoKa B
9NIeMEHT N NOCTaBUTb HA | HEOTCOPTMPOBAHHOW
nepBoe MecCTO (MOMEHATb | 4YaCTU HE OCTaHETCH

MECTaMm C NeEPBbLIM). OOWH SMIEMEHT.
B ocTtaBLuenca yactu Bcero notpebyetca N-1
MaccuBa HaUTu NOUCK MaKCMalbHOro

MaKCUMaSIbHbIN 3IeEMEeHT | 3NIeMeHTa.
N NOMEHATb MecTaMun co
BTOPbIM.













MHYTKA




CopTupoBka
METOA0M BbIbopa

CopTupoBKa
MEeToaoM obmeHa



{CopTUpPOBKa METOINOM BHOOPA )}

for 1:=1 to N-1 do
begin
max:=al[i]l; k:=1;
for j:=1+1 to N do
if a[j]l>max then
begin
max:=al[j];
k:=]
end;
alkl:=al[1]l;
ali] :=max;
end;

-




{CopTupoBKa MeTOomOM OOMeHa |}

for 1:=1 to N-1 do
for j:=1 to N-1 do

if a[jl<al[j+1l] then

begin
c:=al]j];
aljl:=alj+1];
alj+1]:=c;

end;




CpaBHeHMe MeETOO0B COPTUPOBKNA

YCTaHOBUTbL B
nporpamMmmax 3HadyeHume
N=10000.

3anycTuTb nporpamMmebl
C pa3HbIMW METOJAMMU
COPTUPOBKN U C
MOMOLLbIO CEKYHOOMEpPA
3acedb BpeMs nX
BbIMOSTHEHUS.

>




CpaBHeHMe MeETOO0B COPTUPOBKNA

CopTupoBKa
METO0M BbibOpa
paboTaeT ObICTpee,
4yeM COPTUPOBKA
MeTOOOM obMeHa.

[Touemy?

[MporpamMmbl COPTUPOBKMU

Brnepen

"




.

{ CopTUpOBKa MeTonoM BHOoOpa }

for 1:=1 to N-1 do
begin
max:=al[i]; k:=1;
for j:=i+1 to N do
if a[j]>max then
% begin
4 max:=al[j];
k:=7]
end;
alkl:=al[i]l;
al[i] :=max;

end;

{CopmupoBKa MeTonoM OOMeHa }

for 1i:=1 to N-1 do
for j:=1 to N-1 do

if a[jl<a[]+1] then

begin
c:=alJl;
aljl:=alj+1];
al[j+l]:=c;

end;

-




Program Test rez;

Const N=162Z;
b : array[l..N] of integer = (77, 200, 193, 156, 76,
Var
a : arrav[1l..N] of inteqer;

for 1:=1 to N-1 do

Be begin

max:=al[i]l; k:=1; |

for j:=%+1 to N do i1 s
if a[j]>max then
begin

: max:=aljl;

| k=]
end;

alkl:=al1i1l;

ali] :=max;

En end;

DOBaHMA: ") ;




Program Test rez;
Const N=162;
b : array[l..N] of integer

(77, 200, 193, 156, 76,

.. I8

var

a : array[l..N] of integer;

i, Jj, max, k : integer;
Beglin

Cls; for 1:=1 to N do al[i]:=b[1]; _
. |for 1:=1 to N-1 do begin f?

max:=al[il; k:=1;
for j:=1+1 to N do

if a[j]l>max then begin
. max:=al[]];

k:=7
end;

alkl:=al1i1]l;

ali] :=max;

end;
writeln ('PesynbTaTel TecTUpoBaHMA: ') ;
for 1:=1 to n do write(al[i]:5);
writeln;

b

N

End. Pesynbtat pa60Tb|> TriEeen !
nporpamMmb > :




PesyneTaTH

241
223
205
186
170
150
131
107

83

’ 62

43

< Hasapg

237
221
202
185
163
143
127
107

83

6l

42

TEeCTHMpPOEaHMA:
236 238 236
220 220 218
200 185 198
185 184 183
19 188 1e5
1486 145 145
127 123 123
107 106 106

g2 81 7T
a0 a0 =9

236
217
157
183
1e5
145
121
105

T8

29

235
215
157
182
164
144
121
102

T3

56

233
213
156
181
1a2
144
117

98

T3

55

233
212
155
181
161
142
117

85

70

53

232
211
153
180
157
142
112

85

70

53

230
209
153
180
156
142
112

a2

69

21

229
208
153
177
155
138
111

a0

69

51

227
208
152
176
155
136
111

89

a7

47

227
207
152
174
154
135
111

858

66

47

224
206
150
172
153
134
110

g5

685

45

223
205
187
170
153
132
1095

85

63

45

.\'”'
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MeTton obmeHa bonee
NPOCT AN 3anucu,

[1o cBugaHus!

: aJiropmTmMmoB COPTUNPOBKW.

Bl . i



[logBeaem nToru

@ CerogHsa 4 y3Han...
® bbINno nHTepecHo...
® bbIno TpygHo...

® A BbINONHAN
3agaHus. ..

® ¥ noHan, 4To...
@ Tenepb 4 Mory...
® A npuobpen...

® A Hayyuncs...

® Y MeH4a nony4ymnocs ...

® A cmor...
® A nonpoobyto...
® MeHga yousuno...

® YpoK goan MHe ans
XU3HWN. ..

® MHe 3axoTenocs...

® A noyyscTBOBan,
yTO...



[lomaluHee 3agaHune

YpoBeHb A: CopTtupoBaTtb maccus n3 N
SNEMEHTOB MO BO3pPAaCTaHUIO.

YpoBeHb B: [1aH maccuB n3 N aremMeHTOB.
BbiBECTU TpU caMbIX MarieHbKUX
afleMeHTa MaccuBa.

YpoBeHb C: [1aH maccuB n3 N anemeHToB.
Onpenenntb KONMMYECTBO Pa3nmnYHbIX
9N1IEMEHTOB B MaCCUBE.

[lo xxenaHur: 0 Opyrnx Metogax CopTUPOBKK
MOXXHO y3HaTb, Hanpumep, B Buknneanu:
http:/ru.wikipedia.org






